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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο μας στεγάζεται στον Παλαμά Καρδίτσας, ανήκει στο Δήμο Παλαμά, μια κωμόπολη  που απέχει 21
χλμ από την Καρδίτσα. Είναι σχετικά νέο σχολείο όσον αφορά την κτηριακή υποδομή. Αποτελείται από το αρχικό
κτήριο που χτίστηκε το 1982 στο οποίο βρίσκονται τα γραφεία του Συλλόγου Διδασκόντων, του Διευθυντή, η
αίθουσα πληροφορικής, οι αίθουσες διδασκαλίας, η σχολική βιβλιοθήκη και η αίθουσα φυσικής.  Επίσης το 2007
οικοδομήθηκε και ένα νέο κτήριο όπου βρίσκονται μια αίθουσα εκδηλώσεων που χρησιμοποιείται και για τη
διδασκαλία του μαθήματος της φυσικής αγωγής κατά τους χειμερινούς μήνες και δύο αίθουσες διδασκαλίας
στον πάνω όροφο.

Το σχολείο έχει 126 μαθητές/τριες όλων των τάξεων, οχτώ εκπαιδευτικούς ΠΕ70 (Δασκάλων), δύο
εκπαιδευτικούς ΠΕ11 (Φυσικής Αγωγής), έναν εκπαιδευτικό ΠΕ06 (Αγγλικής Γλώσσας), μία εκπαιδευτικό ΠΕ07
(Γερμανικής γλώσσας), μία εκπαιδευτικό ΠΕ05 (Γαλλικής γλώσσας), έναν εκπαιδευτικό ΠΕ86 (Πληροφορικής),
έναν εκπαιδευτικό ΠΕ91.01(Θεατρικών Σπουδών), δύο εκπαιδευτικούς ΠΕ70/ΠΕ71 (ειδικής αγωγής) στα
τμήματα ένταξης, δύο εκπαιδευτικούς ΠΕ71 ( Δασκάλων ειδικής αγωγής) για παράλληλη στήριξη. Υπάρχουν
μαθητές που μετακινούνται στο σχολείο μας από  διπλανά χωριά με λεωφορεία του ΚΤΕΛ και ειδικά δρομολόγια
με ΤΑΧΙ.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών.
Επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων.
Ελάχιστες παραβατικές συμπεριφορές.
Αρκετά επανδρωμένη η κάθε τάξη με ηλεκτρονικό εξοπλισμό.

Σημεία προς βελτίωση

Αναβάθμιση εξοπλισμού για την αποτελεσματικότερη και πιο διαδραστική διδασκαλία.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Πρόθεση διευθυντή και συλλόγου διδασκόντων για ορθή αξιοποίηση των πόρων.

Μεγάλη προθυμία των εκπαιδευτικών για πραγματοποιήση χρήσιμων, διδακτικών επισκέψεων.

Σημεία προς βελτίωση

Αναβάθμιση ιστοσελίδας για αμεσότερη και πληρέστερη επικοινωνία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διάθεση των εκπαιδευτικών για συμμετοχή σε προγράμματα και επιμορφώσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση από πλευράς πολιτείας περισσότερων και ουσιαστικότερων επιμορφώσεων.


